この説明文書はご使用前に必ずお読みください。また、必要な時に読めるように、大切に保管してください。

第3類医薬品

鎮痒消炎薬

皮膚炎、しっしん、かぶれに(非ステロイド製剤)

グレカ A 軟膏

グレカ A 軟膏は自然界から発見、開発された成分のみを有効成分とした 軟膏剤で、消炎作用があり、皮ふ炎、しっしん、かぶれ等を治療します。

おだやかな作用と基剤の保護作用により、からだ自身が治ろうとするはたらきを 手助けし、もとのすこやかな皮ふを取りもどします。

顔などのデリケートな部分や、小さなお子様にもお使いいただける製剤です。

⚠️ 使用上の注意

■|相談すること

- 1. 次の人は使用前に医師、薬剤師又は登録販売者にご相談ください。
 - (1) 医師の治療を受けている人
 - (2)薬などによりアレルギー症状を起こしたことがある人
 - (3) 湿潤やただれのひどい人
- 2. 使用後、次の症状があらわれた場合は副作用の可能性があるので、 直ちに使用を中止し、この文書を持って医師、薬剤師又は登録販売 者にご相談ください。

関係部位	症 状
皮ふ	発疹・発赤、かゆみ

3.5~6日間使用しても症状がよくならない場合は使用を中止し、 この文書を持って医師、薬剤師又は登録販売者にご相談ください。

● 成分·分量(100g中)

アラントイン ······· 1.0g	5
グリチルリチン酸ニカリウム······1.0g	{
ジメチルイソプロピルアズレン·······0.05	ig
添加物として白色ワヤリンを含有します。	

● 用法·用量

1日2~3回 皮ふに適量を塗布又は塗擦してください。

〈用法・用量に関連する注意〉

- (1) 小児に使用させる場合には、保護者の指導監督のもとに使用させて ください。
- (2)目に入らないように注意してください。万一、目に入った場合には、すぐに 水又はぬるま湯で洗ってください。なお、症状が重い場合には眼科医の 診療を受けてください。
- (3)外用にのみ使用してください。

動能·効果

湿疹、じんましん、皮膚炎、かぶれ、かゆみ、ただれ

● 保管及び取扱い上の注意

- (1) 直射日光の当たらない涼しい所に密栓して保管してください。
- (2) 小児の手の届かない所に保管してください。
- (3)他の容器に入れ替えないでください。(誤用の原因になったり品質が変わることがあります。)

○ お問い合わせ先六陽製薬株式会社 開発管理部電話(0798)42-6940(代表)受付時間 月~金曜日9:30~17:00 (祝祭日を除く)

発売元

日邦薬品工業株式会社 東京都渋谷区代々木 3-46-16

製造販売元

六陽製薬株式会社 兵庫県西宮市鳴尾浜1-6-63